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От сказки до нашей реальности

В Краснодарском   краевом театре кукол 16 ноября состоится премьера  спектакля «Лесная сказка». Его поставил художественный руководитель театра заслуженный деятель искусств Кубани Костантин Мохов по пьесе В. Швембергера «Машенька и медведь».  Эта сказка создана в такой стилистике, с таким юмором и одновременно искренностью, душевностью,  непосредственностью, что ее с большим удовольствием и интересом  будут смотреть как маленькие, так и большие зрители.  И идти она будет  на малой сцене.
Примечательно, что в репертуаре театра уже есть спектакль «Машенька и медведь» (по пьесе М. Мельницкой, режиссер-постановщик Дмитрий Лохов). Но он  создавался  для самой юной аудитории –  для малышей с трех лет. 
Главная же идея  новой постановки в том, что она предназначена, как говорили раньше, для стар и млад.  Сюжетная линия спектакля  (а постановочная группа после некоторых раздумий, чтобы не запутать зрителей, решила дать ему – иное, чем у пьесы В.Швембергера, название) очень проста. Это вся та же добрая русская народная сказка, но рассказывается она по-своему, со многими нюансами и придумками, изменениями, вносимыми в привычные образы персонажей – Маши и Медведя.
В новом спектакле, если делать отсылку  к взрослому зрителю, не столько важен текст, сколько подтекст, считает режиссер-постановщик Константин Мохов. Второй, третий смыслы  угадываются, додумываются  каждым  в зависимости от того, насколько у него развито воображение и каковы его взгляды на мир. У Маши и Медведя – столько черт чисто русских характера и особенностей поведения, что в них угадываются  многие «герои  нынешнего и прошлого времен».
Отдельное спасибо нужно сказать художнику-постановщику заслуженному работнику культуры России Елене Мацкевич. Она создала замечетельные и декорации и куклы – в стилистике русских народных сказок, что дух захватывает, насколько это красиво и насколько все это родное.

Замечательно подобран актерский  состав  «Лесной сказки». В спектакле заняты  Елена Боровичева (Маша), Дмитрий Часовских (Медведь), Александр Куча и Наталья Голубь (Квача). Органичную, и грустную, и  задорную музыку создал для новой постановки Краснодарского краевого театра кукол композитор Валентин Демин.
«Лесная сказка» – спектакль, который можно смотреть снова и снова. И при этом он не надоест, и каждый раз  будет доставлять радость.
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