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Краевой театр кукол покоряет «Театральный Олимп» 

28 Мая 2013 

Краснодарский краевой театр кукол примет участие в третьем Федеральном фестивале "Театральный Олимп», который пройдет в Сочи с 23 по 29 июня. 

Авторский спектакль художественного руководителя Краснодарского краевого театра кукол Константина Мохова «Игры сновидений» представляют собой обрывки воспоминаний, душевные порывы, искусные узоры снов! Завораживающее, изысканное, таинственное и удивительно доброе путешествие в мир подсознательного.

Жанр спектакля определен как театральные импровизации для взрослых. На сцене идет снег, проплывают облака, парят ангелы и души кукол. Вереница снов и воспоминаний сменяют друг друга, составляя повествование о внутреннем мире и жизни рассказчицы. В одних сценах задействованы только актеры, в других - только куклы, но чаще они играют на равных.

Спектакль мозаичен. Каждый фрагмент отличается от предыдущего, дополняя друг друга. Пьеса по ходу действия меняется, но остается тонким, поэтичным повествование о наивных мечтах и фатальных разочарованиях. Это первая, пробная работа театра для взрослых, которая уже стала аншлаговой и особенно любимой у молодежи.

http://kubantoday.ru/kultura/teatri/13975-teatralnyy-olimp
_1431501831.unknown

