Обратная связь для сообщений о фактах коррупции

Телефон «горячей линии» администрации Краснодарского края по вопросам противодействия коррупции

В целях обеспечения эффективной реализации мероприятий Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, а также Плана противодействия коррупции в Краснодарском крае, утвержденного распоряжением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30.09.2008 № 789-р, в круглосуточном режиме функционирует телефон «горячей линии» администрации Краснодарского края по вопросам противодействия коррупции 

(861) 214 - 21 - 37

По телефону «горячей линии» можно сообщить о фактах:

- коррупционных проявлений в действиях лиц, замещающих государственные должности Краснодарского края, назначение на которые осуществляет глава администрации (губернатор) Краснодарского края, гражданских служащих и лиц, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед исполнительными органами государственной власти Краснодарского края; 

- возможного конфликта интересов в действиях лиц, замещающих государственные должности Краснодарского края, назначение на которые осуществляет глава администрации (губернатор) Краснодарского края, гражданских служащих и лиц, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед исполнительными органами государственной власти Краснодарского края; 

- несоблюдения лицами, замещающими государственные должности Краснодарского края, назначение на которые осуществляет глава администрации (губернатор) Краснодарского края, гражданскими служащими и лицами, замещающими отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед исполнительными органами государственной власти Краснодарского края ограничений и запретов, обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, установленных законодательством Российской Федерации. 

Прием и запись обращений по телефону «горячей линии» осуществляется ежедневно. 

Время приема одного обращения по телефону «горячей линии» в режиме работы автоответчика составляет 5 минут.

Обращаем внимание:

- не дается ответ на обращение, поступившее по телефону «горячей линии», без указания фамилии или почтового адреса гражданина, по которому должен быть направлен ответ; 

- обращение, содержащее нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, может быть оставлено без ответа по существу поставленных в нем вопросов; 

- обращение, не относящееся к вопросам противодействия коррупции в администрации Краснодарского края, направляется в течение семи дней со дня его регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов; 

- статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления. 

