Театральное дело Константина Мохова
«Сегодня отмечает 55 лет художественный руководитель Краснодарского краевого театра кукол заслуженный деятель искусств Кубани Константин Мохов: режиссер, построивший авторский театр, где одинаково интересно ребенку и взрослому, театроведу и неофиту.»
Константин Николаевич - наследник сразу двух театральных школ: ярославской (1984, класс актеров театра и кино проф. И. Зайкина) и ленинградской (1992, режиссерский курс проф. Н. Наумова в ЛГИТМиК).
Прежде чем в 2004 году возглавить краевой театр кукол, Константин Мохов послужил там актером, был режиссером театра драмы им. М. Горького и КТО «Премьера». Став худруком, начал лепить: репертуар, команду, театр.
И на свет появилось больше двадцати спектаклей: пронзительный «Игрушечный побег» Л. Трушкина, колоритные «Казачьи байки» в инсценировке режиссера, честно говорящая о смерти «Тряпичная кукла» У. Гибсона, восхитительно красивая притча «Тростниковая шапка» по мотивам английских сказок и др.
Вокруг режиссера сплотилась команда соратников: главный художник театра заслуженный работник культуры России Елена Мацкевич, известный краснодарский композитор Валентин Демин, директор театра Таир Рагимов. И постепенно, словно коллекция предметов искусства или книг, возникла тщательно выпестованная труппа.
Реконструкция и открытие малой сцены, репертуарная политика, где постановки юбиляра чередуются с работами лучших режиссеров-кукольников страны, а крепкие детские спектакли - с работами для взрослой публики: Константин Мохов продолжает созидать свой театр, следуя чеховскому «дело нужно делать, господа».
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